Задачи по информатике для 10 класса
Задача 1. Бизнес
Ограничение по времени 2 c

Ограничение по памяти 64 Мб

Баллов за задачу 10

Отличник Вася решил заняться бизнесом. Он предлагает Пете за 
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рублей в день пользоваться его дневником. Бывают дни, когда Петя не совсем удачно пишет ту или иную контрольную, результаты которой, естественно, отражаются в дневнике. И для того, чтобы не расстраивать своих родных, он арендует дневник у Васи. Вася, изучив основы экономики, для привлечения клиентуры говорит о том, что каждый 
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-ый день аренды обходится cовершенно бесплатно. 

Петя аредовал дневник на 
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 дней. Теперь Вася пытается понять, сколько же рублей он получит в результате этой сделки.
Формат входных данных

Числа 
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Формат выходных данных

Прибыль Васи.
Пример

	Входные данные
	Выходные данные

	15 10 2
	28


Задача 2. Уравнение
Ограничение по времени 0.5 c

Ограничение по памяти 64 Мб

Баллов за задачу 20
Сегодня перед отличником Васей встала задача. Ему необходимо посчитать количество решений уравнения вида: 
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. Вася отличник, поэтому понимает что при больших 
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 это уравнение может иметь много решений. Помогите ему найти ответ для этой задачи.
Формат входных данных

Единственное число 
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.
Формат выходных данных

Количество решений уравнения.

Пример

	Входные данные
	Выходные данные

	10
	23


Задача 3. Цепочка

Ограничение по времени 2 c

Ограничение по памяти 64 Мб

Баллов за задачу 30

Однажды отличник Вася оказался в незнакомом городе без денег. Через несколько недель ему должны были прислать чек на крупную сумму. А пока самой дорогой из его вещей была золотая цепочка для часов. Вася договорился с хозяйкой гостиницы, что до прихода денег будет в качестве залога давай ей каждый день одно звено. Васе, конечно, хотелось как можно меньше портить цепь. Вместо того, чтобы каждый день отпиливать по звену, он может в первый день дать хозяйке одно звено, во второй день забрать у нее это звено, отдав взамен короткую цепочку из двух звеньев. На третий день он может снова дать одно звено (у хозяйки будет всего три звена), на четвертый день обменять все три звена на цепочку из четырех звеньев и т.д. Все эти комбинации обязаны удовлетворять одному условию: каждый день у хозяйки гостиницы должно быть столько звеньев, сколько прошло дней с момента приезда Васи. Понятно, что, не нарушая договора с хозяйкой, цепь можно распилить разными способами. Ваша задача – определить, какое минимальное число звеньев должен распилить Вася, чтобы, выплачивая по звену в день, заплатить за все дни пребывания в гостинице. Пусть длина исходной цепочки Васи будет равна числу дней его ожидаемого пребывания в гостинице. Имейте в виду, что, распиливая, например, в цепочке из 9 звеньев 4-е звено, мы получаем три цепочки длиной 1, 3 и 5 звеньев.
Формат входных данных

В первой строке содержится число 
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 – количество дней, которые Вася должен провести в гостинице до прихода чека (
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Формат выходных данных

Выход должен содержать единственное число – минимальное количество звеньев, которое должен распилить Вася, чтобы расплатиться с хозяйкой за дни своего пребывания в гостинице.

Пример

	Входные данные
	Выходные данные

	23
	2


Задача 4. Интервалы
Ограничение по времени 2 c

Ограничение по памяти 64 Мб

Баллов за задачу 40
Васе даны n закрытых интервалов 
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, состоящих из множества целых чисел. Имеются также 
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 целых чисел 
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. Задача Васи – написать программу, которая определяет минимальный размер такого множества целых чисел 
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, которое имеет как минимум 
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 общих элементов с интервалом 
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Формат входных данных

Первая строка входа содержит целое число n (
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) – количество интервалов. Следующие 
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 строк описывают интервалы и содержат по 3 целых числа 
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, разделенные одним пробелом, такие что 
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Формат выходных данных

Выход должен содержать единственное число – размер минимального множества 
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.
Пример

	Входные данные
	Выходные данные

	5 
3 7 3 
8 10 3 
6 8 1 
1 3 1 
10 11 1
	6


Задача 5. Обжорство
Ограничение по времени 2 c

Ограничение по памяти 64 Мб

Баллов за задачу 50

Отличнику Васе и его другу Пете принесли коробку с конфетами. Чтобы поделить конфеты между собой честно, друзья придумали игру, суть которой сводится к следующему. Игроки поочередно берут себе из коробки некоторое (ненулевое) количество конфет. Это количество не должно превышать некоторого предельного числа. Игрок, который берет последние конфеты, съедает все свои конфеты, а проигравший свои конфеты возвращает обратно в коробку. После этого игра продолжается и первым "ходит" игрок, оставшийся голодным после предыдущего раунда. Игра продолжается до тех пор, пока в коробке не останется ни одной конфеты. 
Цель игры (понятное дело!) – съесть как можно больше конфет. Ваша задача – определить, какое максимальное количество конфет может оказаться в животе у Васи, если он начинает первым и оба брата придерживаются оптимальной для себя стратегии.
Формат входных данных
Вход содержит единственную строку, в которой через пробел записаны два числа: начальное количество конфет в коробке 
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 и максимальное количество конфет, которое может взять за один ход каждый игрок 
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Формат выходных данных

Следует вывести единственное число – максимальное количество конфет, которое может съесть Вася.
Пример

	Входные данные
	Выходные данные

	5 2
	3
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